

## OBAVJEŠTENJE RODITELJIMA

U slučaju da je škola koju pohađaju djeca označena kao škola kojoj je potrebno poboljšanje, roditelji moraju biti o tome obaviješteni kao i o razlogu zašto je škola tako označena i o drugim mogućnostima koje su otvorene za njihovu djecu..

Roditelji učenika sa ograničenim poznavanjem engleskog jezika moraju također biti obaviješteni u roku od 30 dana od početka školske godine o slijedećem:

- Razlog zašto je dijete identificirano da ima djelimično poznavanje engleskog jezika.

### MOGUĆNOSTI ZA RODITELJE DJECE KOJA POHAĐAJU ŠKOLE KOJE SU OZNAČENE KAO ŠKOLE KOJIMA JE POTREBNO POBOLJŠANJE

**Izbor iz gradskih škola:** nakon što se ustanovi da škola nije postigla odgovarajući godišnji napredak (AYP), roditelji mogu zahtijevati da njihova djeca budu prebačena u bolju školu u sklopu Gradskih škola St. Louis-a ili u charter škole.

**Dodatne obrazovne usluge:** Sredstva iz državnog programal Title I se mogu koristiti da obezbijede dodatne obrazovne usluge kao što su instrukcije, dopunski časovi ili program ljetne škole za djecu koja pohađaju škole koje spadaju u grupu škola koje nisu postigle odgovarajući godišnji uspjeh (AYP).

Sva obavještenja koja se dostavljaju roditeljima su napisana u razumljivom formatu i ukoliko je to moguće na maternjem jeziku.



### ŽALBENI PROCES

Informacije koje se odnose na process rješavanja navodnih prekršaja zahtijeva se po zakonu moraju dostaviti roditeljima jednom godišnje.

**Upravni pedagoški odbor Gradskih škola St. Louis-a  
Odjel za državne programe  
Ured za Title I**

801 N. 11th Street  
St. Louis, MO 63101

Telefon: (314) 345-4517  
Faks: (314) 345-4525



## PROGRAM TITLE I INFORMACIJE ZA RODITELJE



**NIJEDNO DIJETE NE SMIJE  
BITI ZAPOSTAVLJENO**

## UVOD

Title I je najveći državni program novčane pomoći za osnovne i srednje škole. Cilj ove pomoći je da se osigura da sva djeca dobiju poštenu, jednaku i važnu priliku da imaju kvalitetno obrazovanje i da zadovolje standard propisane od strane države kao i da postignu odličan uspjeh na testovima koje država zahtijeva.

## ULOGA RODITELJA U GRADSKIM ŠKOLAMA ST. LOUIS-A

Gradske škole Saint Louis-a imaju pisani pravilnik o ulozi roditelja koji reguliše način na koji će školski okrug podržavati važnu ulogu roditelja u obrazovanju. Gradske škole Saint Louis-a koje su financirane od strane Title I programa imaju pisani plan koji reguliše učešće roditelja slijedećim oblastima: komuniciranje, podjela odgovornosti u svrhu poboljšanja akademskog uspjeha, proširivanje kapaciteta za učešće i pristupačnost u obrazovanju. Plan također uključuje školski ugovor koji je pisana izjava o tome šta škola i roditelji treba da poduzmu da pomognu učenicima u uspjehu. Stručnjaci za podršku roditelja su zaposleni u školama kako bismo osigurali da se možemo posavjetovati sa roditeljima i da su roditelji uključeni u sprovođenje planova procjenjivanje projekata i aktivnosti koje će poboljšati kvalitet nastave i učenja..



## PRAVA RODITELJA

Prema pravilniku programa Title I roditelji imaju pravo da znaju slijedeće informacije:

- Kvalifikacije nastavnika i nastavnog osoblja koji uče njihvu djecu;
- Nivo uspjeha djeteta na svakom standardnom testu koji se koristi na nivou države;
- Da li se njihovo dijete nalazi više od četiri sedmice u razredu u kojem predaje učitelj koji nije visoko kvalifikovan na način kako je to definisano zakonom.